

校园雪景

芝罘区南山路小学
三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅



“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”前几天，烟台下起了大雪，好美！

雪，无声无息地下着。一朵朵、一簇簇的雪花，争先恐后地从天上飘落下来，好像数不清的白色蝴蝶在翩翩起舞。天是白茫茫的，地也是白茫茫的，鹅毛般的大雪把校园变成了一个银装素裹的童话世界。

“大雪压青松，青松挺且直！”校园里的树木在“白色盔甲”的包裹下愈发挺拔。操场上铺了一层厚厚的“白色地毯”，脚踩上去“咯吱咯吱”响，同学们在兴奋地堆雪人、打雪仗。

校园里的雪景，真美！

雪中即景

芝罘区潇翔小学
五年级三班 金骏彤
指导教师 刘积慧



雪，是寒冬里的使者、是大自然的馈赠，它像一个魔术师，让冬天充满魅力。

看，下雪了，天空变得灰蒙蒙的。起初，雪花只有米粒大小，晶莹剔透，好像一个个调皮的小精灵，一会儿跳到屋顶上、一会儿弹到窗户上、一会儿飞进人们的怀里。

渐渐地，雪花变成了片状，如鹅毛般纷纷扬扬地落下，像柳絮、似砂糖、如白梅。远处的高山和楼房穿上了“棉衣”，近处的梧桐树也披上了“白纱”。

雪越下越大、越积越厚。我眼前一片模糊，整个城市变成了冰雪世界。一群孩子冲出家门，踩在半尺多厚的雪地里，任凭雪没过他们的脚踝。他们哈哈大笑，快活地在雪中玩耍。挂满雪的树枝也在风中晃动，仿佛跟孩子们一起欢笑。

雪让清冷的冬天多了一丝生机。感谢大自然，赋予我们这么美的雪景。



雪中的塔山小学

芝罘区塔山小学三年级一班 李静娴 摄

雪趣

芝罘区鲁峰小学四年级四班 于一凡
指导教师 张思佳



今天一大早，我睁着惺忪的睡眼往窗外望去，啊！下雪啦！

上学的路上，我看到雪花像一个个小精灵般在天空中飞舞。我张开手，一片雪花落到了我的手心，仔细观察，雪花呈六边形，晶莹剔透，转瞬即化。路旁的地上覆盖了一层

白色的“棉被”，大松树也披上了白色“外套”。远处的大山看起来像一块巨大的奶油蛋糕，让人垂涎欲滴。

大课间，我和同学们迫不及待地冲到了操场上。我们女生堆雪人，男生打雪仗。就在我们的雪人快要堆好的时候，一个飞来的雪球击中了雪人的肚子。我们怒气冲冲地看向那群男生，我从地上抓起一把雪，团了一个雪球，朝一位男生身上扔去，结果却落在了他的脚前，惹得男生们哄堂大笑。刺耳的笑声点燃了女生们的斗志，我们团结一心，一起拿起雪球向男生们砸去。一时间，男生们被打得落花流水、四处逃窜。哈哈，他们终于知道我们女生的厉害了！这场激烈的雪仗，在我们的欢声笑语中落下了帷幕。

打雪仗

芝罘区鲁峰小学四年级四班 田婉琛
指导教师 张思佳

周六上午，我写完作业后望向窗外，看到外面正下着鹅毛般的大雪。我忍不住冲出家门，找来几个伙伴，一起到广场上打雪仗。

我抓起一把雪，正在用手掌揉搓雪球，突然，远方一个雪球飞过来，击了我的肩膀，小戴在后面笑得前仰后合。我趁他高兴的时候发起了进攻，雪球在小戴身上开了花，“打中了！”我兴奋得又蹦又跳，脚下一滑摔倒了。

我爬起来再战，拿起雪球疯狂地向“敌人”进攻，一个个“炮弹”在空中飞来飞去。这边左躲右闪，那边全力猛攻，大家玩得不亦乐乎。雪球落在了头上、身上，我们一点也

不觉得冷，尽情地玩闹，一时间忘却了所有的烦恼……欢笑声在广场上久久回荡。

雪，带给我们无限的快乐！



芝罘区南山路小学
五年级二班 陈高沅
指导教师 房华



上周，烟台下起了大雪。纷纷扬扬的雪花，好似谢道韫口中温婉的柳絮，又仿佛岑参笔下洁白如玉的梨花，更像王安石诗中那飘香万里的梅瓣。

清晨，在人们睡眼惺忪之时，雪伴随着寒风潜入人间。雪花一片接着一片落下来，让人看不清、捉不着。它们在空中嬉戏着、追逐着，好似孩童一般开心地笑着、闹着……

上午，阳光照在雪上，折射出刺眼的光芒。街道两旁的树木、花草、车辆，都被这梦幻的“白纱”覆盖了。

到了下午，狂风忽起，吹得雪花乱了方向。雪借着风势，砸着行人的脸。一只小狗在雪地上跑过，留下了深深的爪印。

夜幕降临，那凛冽的寒风与飞舞的雪花好像也要歇息了一般，渐渐安静下来。人们陆陆续续地回到家里，开始准备热乎乎的晚餐。我倒上一杯香甜的果汁，望着窗外零星的雪花，感到无比惬意。

第二天，太阳升起，冰雪融化。我期待着下一场雪快点到来！



风雪归人

芝罘中学九年级十班 谭铮 摄